

label:12-09-2010-board-packet

Search Mail

Search the Web

[Show](#)
[Crea](#)

Compose Mail

Inbox

Starred

Sent Mail

Drafts

- 01/01/11 Future Boa...
- 01/06/11 Brd Pkt
- 01/13/11 Brd Pkt
- 01/27/11 Brd Pkt
- 12/09/2010 Board P...
- 12/16/2010 Board P...
- 12/23/2010 Board Pkt
- Board & Room Cale...
- Board Clerk Issues
- BoardRules**
- Budget
- Commissioner Abse...
- Committee Appoint...
- Copier-Scanner
- Elections/appointme...
- Electronic Board Pa...
- EmergencyActPlan
- Facilities
- Follow up
- Forms
- Google Tips
- GoToMeeting
- Granicus Training
- IGAs
- IT**
- Marina Baker
- Media Video Filmi...**
- Misc
- Notary Public
- OfcDiversityEquity
- Office Functions Go...
- PcardInstrulvoices

Tip from Google - [Get your business on Google Maps](#)

« [Back to "12/09/2010 Board Packet"](#)

Remove label "12/09/2010 Board Packet"

Report spam

Delete

Move to

Labels

More actions

[Newer](#)

APR_Juvenile Custody Svc Specialist 2010-2013 Labor Agreement 12/09/2010 Board Packet X

Mike WADDELL to me, [show details](#) Dec 1 (8 days ago)

[Reply](#)

Lynda and Marissa, attached is an APR seeking board approval of the 3-year labor agreement covering Juvenile Custody Service Specialist's Unit. Also attached is draft copy with "track changes" of the 2007-2010 collective bargaining agreement with negotiated changes for the new 2010-2013 CBA for your reference. The APR has been approved the DCM director. We respectfully request that this be placed on the **Dec 16th** board agenda--can you please confirm? If you have any questions please contact me or Blaise Lamphier. thanks--mdw

--
 Mike Waddell
 Business Services Manager
 Multnomah County | Department of County Management
 (503) 988-4283 | Fax: (503) 988-3292 | I/O: 503/531/DCM
mike.d.waddell@multco.us

2 attachments — [Download all attachments](#)

APR_JCSS 2010-2013 CBA w Budget input (1).doc
 169K [View](#) [Download](#)

2010-2013 Juvenile Custody Services Specialists 11-26-10 (1).doc
 3343K [View](#) [Download](#)

[Reply](#)

[Reply to all](#)

[Forward](#)

Mike is not available to chat

Lynda GROW to Mike [show details](#) Dec 1 (8 days ago)

[Reply](#)

I will have to check - on the 16th, we have a 2 hour hearing, plus another hour of presentations/hearings/updates. there is a possibility we may have a cancellation of one item, so this could change, but for planning purposes, Is there any chance we could take it the 9th of Dec, or would that create a problem for you/the presenters?

- Show quoted text -

--